



ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

11 марта советником директора по воспитанию Брюховецкого аграрного колледжа проведен пилотный урок "От Руси к России".

Мероприятие прошло в формате интеллектуальной игры, в ходе которой команды обучающихся ответили на вопросы об этапах становления Российского государства, просмотрели видеофрагменты интервью Президента России Владимира Путина американскому журналисту Такеру Карлсону.

В основу викторины заложено понятие гибкого мышления, позволяющего адаптироваться к новым обстоятельствам, проявлять к новому любознательность, а не враждебность, мыслить творчески.

Интеллектуальная игра, включающая в себя 11 раундов: формирование государства Российского, Крещение Руси о значении слова "украинец", о вхождении украинских земель в состав России, про дружественные связи между русскими и украинцами, про предпосылки и причины начала СВО, санкции США и рост экономики России, про многонациональную страну и семью, культуру русского человека и неизбежное воссоединение родственных народов, вызвала интерес и вовлеченность будущих юристов.

Историческая память и преемственность поколений - одна из важнейших российских духовно-нравственных ценностей. На сегодняшнем патриотическом занятии обучающиеся колледжа вспомнили важные факты из истории нашего Отечества, а также узнали про гибкость мышления.

